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INSTAPLES

Kleur hier de schatten die je van Kassim op de kar moet laden. n

Gooide je een oneven aantal egen met de dobbelsteen?
Kleur dan een voetstap in.

Stel een staafdiagram samen met de gegevens uit de tabel.
seizoen buit in goudstukken A

winter (W) 150 300 _‘ 20

lente (L) 200 |

zomer (2) 300 200 1 I—

herfst (H) 250 |

100 -
w L z H

Noteer de som of het verschil. 3 Noteer het product of het quotiént.

52000 + 16 000 = .68.000.
41 000 -9 000 =_.32.000.
23000+ 5108=.28.108.

60X 700=..42.000 .

72000:99=_._800. .
(5 4000x3=..12000. |
: 30009:600=... 50 . %
5%1200=.. 6000 .

48000:4000=_. 14 .

70 000 ~ 400 = .82.600.
65002 +1 500 =_66.504.
86000 - 13 000 = .73.000.

4

Bereken het gemiddelde.
§
Bewerking: - 23+42+31=96_ §f~' ét‘
. 96:3-32 Boo”

Antwoord: Deze rovers zijn gemiddeld , 32 jaar oud.

Noteer de som. 6  Noteer het verschil.
53+36=...89... TA=13=...81
001+04=...941... 8-005=...7.95
7+215=...215... 29-2=_..09
6,006 +082=..6826 .. 67-315=_.355
62+308=...928.. 9-34=..56

45+39=...84. .. 7,78-0,003=.. . 2777 .

Reken ult met de zakrekenmachine.

- het product van 235 en 235: o
» hetverschilvan85111en7777: .
_~ + hetquotientvan43776en96: ... 426G ...

- desomvan 19398en34845: .

~—

Noteer de passende maateenheld. %
{
Kies uit: kilogram (kg) of gram (g). }




